

“3·10”特大跨境电信诈骗案一审宣判

91名“电信骗子”一同被判刑

备受关注的“3·10”特大跨境电信诈骗案3日上午在北京市朝阳区法院一审宣判，彭发荣、李英等91名被告人因犯诈骗罪分别被判处有期徒刑，并处8000元至2000元不等的罚金。



部分被告人在法庭上接受审判

91名被告人分为7起案件

据法院介绍，这91名被告人中年龄最大者已55岁，年龄最小的只有20岁，他们分别来自四川、海南、湖南、福建等多个省市区，被告人的文化程度多为小学、初中，91名被告人中有59人为女性。

此次宣判被安排在朝阳区法院最大的法庭进行。据悉，这91名被告人分为7起案件，法庭对这7起案件分别宣判。

诈骗数额达1000余万元

法院经审理查明，2011年3至6月间，

彭发荣等91人先后在印度尼西亚、柬埔寨、马来西亚等地参加他人组织的针对内地居民的诈骗组织。该组织冒充内地中国电信部门工作人员或者法院、公安局、检察院等国家机关工作人员，通过电信技术手段向内地不特定多数人群发语音电话、拨打电话，虚构被害人名下电话欠费、信用卡透支、身份信息泄露、需要对被害人名下存款进行对账或调查、需要对财产进行加密保护、在法院被诉讼、名下的信用卡涉嫌犯罪、需要对其财产进行公证或保全等事由，诱导被害人进行转账或汇款，造成多名被害人财产损失。

公诉机关指控的诈骗数额达1000余万元，但部分数额法院未予认定。

91名被告人均构成诈骗罪

法院认为，彭发荣等91人伙同他人冒充电信部门工作人员和公安机关、检察院、法院等国家机关工作人员，通过电信技术手段虚构事实骗取他人财物，其行为侵犯了他人财产权利，损害了国家司法机关的声誉及正常工作秩序，已构成诈骗罪。

法院结合各被告人的具体犯罪事实、犯罪性质、情节以及对社会的危害程度等因素，最终作出上述裁判。 据新华社

严查春运“三超”行为
公安部门欢迎群众举报

据新华社电 近日甘肃、贵州分别发生一次死亡10人以上重大道路交通事故，客车均存在超员违法现象，造成人员重大伤亡。公安部交管局3日表示，公安部已下发通知，要求各地进一步加强道路执勤执法，严查“三超一疲劳”、酒驾等严重交通违法行为。

春运以来，一些客货运输企业驾驶人和自驾车超速、超员、超载和疲劳驾驶等交通违法行为较为突出。为预防重特大道路交通事故，全力保障春运道路交通安全，公安部要求各地加强道路执勤执法，同时建立完善有奖举报机制，欢迎广大群众特别是客车乘客拨打110、122或公安交管部门公布的高速公路报警电话举报“三超一疲劳”等严重违法行为。

据悉，公安部已要求各地公安交管部门对群众通过电话、短信、微博等形式的举报和求助，做到快速出警，快速处理，真正对人民群众安全负责。

杀人抢劫致5人死亡
安徽枞阳籍嫌犯被抓获

据中新社电 2月3日凌晨，江苏常熟市公安局接到群众报警，该市虞山镇言里新村发生一起致死5人的重大杀人案件。接报不到7小时，在当日早晨7时许将犯罪嫌疑人王某抓获。

据了解，接到报警后，苏州、常熟两级政府高度重视，公安机关迅速开展侦查，经调查后，锁定犯罪嫌疑人为24岁的安徽枞阳男子王某。3日上午7时许，经过民警全力追捕，在苏州相城区警方成功抓获犯罪嫌疑人王某，同时查获2万元现金。经初步调查，犯罪嫌疑人王某交待，2月2日晚上得知其中一名受害人贾某收到他人2万元还款，遂心生歹念，于当晚持刀将贾某等5名受害人杀死，抢走2万元现金。

据附近的邻居透露，被杀害的5人中有母亲和3个孩子，孩子中最小的是一岁大的女儿，另外一名被害的女工也才27岁。据了解，被杀害的老板姓贾，和丈夫来自河南，4年前来到常熟莫城，在言里新村租下这栋房子的一二层，自己建了这个小作坊用来生产加工服装，生意不错，平时手下有十来个人。丈夫因为外出而逃过一劫。

犯罪嫌疑人王某是他们雇用的车工。目前，此案正在进一步调查审理当中。

13头野象集体下山“过年”

吃光村民所种菠萝



菠萝地里的野象群

据《春城晚报》报道 近日，一个由13头野象组成的野象群，一直盘桓在云南西双版纳勐养镇曼贺科距离城镇仅5公里之远的竜山附近农地里，将村民的菠萝等农作物吃得精光。

据西双版纳国家级自然保护区工作人员介绍，1月29日下午，一群由13头野象组成的野象群开始走出保护区森林下山了，穿越了213国道老公路后，开始光顾村民的菠萝地。

据介绍，任凭村民怎么叫喊驱赶，野象群都无动于衷。短短几天，就将村民地里的菠萝吃光，最后就连还没有长出果实的菠萝叶也不放过。

太原千万元珠宝被盗案告破

3名犯罪嫌疑人已被刑事拘留

据新华社电 太原市公安局3日对外发布，发生在太原市的价值近千万元的和田玉首饰、翡翠、水晶等珠宝被盗案告破，涉案的3名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

价值千万元珠宝被盗

1月22日下午，太原市迎泽公安分局接到报警，太原市东安路某旅馆307房间，被盗价值近千万元的翡翠珠宝。报案人称：其从事玉石珠宝批发销售多年，经常往来太原做生意，每次都入住该旅馆，从未发生过失盗情况。

1月21日，其携带价值近千万元的翡翠、玉石饰品，独自乘车从郑州赶往太原，于

当日入住东安路某旅馆。22日16时许，其外出吃饭，十几分钟后返回房间时却发现价值近千万元的翡翠被盗。经仔细侦查，1月27日上午，警方在河南将犯罪嫌疑人赵某、王某等人抓获，并于1月31日将被盗赃物全部追回。

受害人露富被盯上

经查，嫌疑人赵某在河南郑州有6个彩票站，其所注册的珠宝公司旗下有两家珠宝店，每年至少获利100万元以上，但赵某是靠收购赃物起家的，每次有好的翡翠让别人高价买走，都心痛不已。1月19日，受害人时某来赵某店中向其索要售出珠宝的欠款，无意中露出要去太原销售珠宝，被

赵某盯上。他先打电话给王某答应出资10万元，让王某进行跟踪并伺机下手行窃，但王某不在郑州而在洛阳的家中，于是改为由王某引见的方某进行跟踪；之后，赵某指派孟某、王某来太原下手。

1月21日，孟某来太原与方某会合后，觉得自己没能力确保偷走，最后交由1月22日中午从洛阳赶来太原的王某行窃，并将珠宝及财物洗劫一空。目前，案件深入审查及追逃工作仍在进行中。

为此，警方提醒，携带巨额贵重物品时要避免露富，外出时最好找人结伴同行，入住酒店时应该选择有监控设备，且安防设施完善的宾馆酒店入住。

利用抢票插件倒卖车票
铁路警方抓获3名嫌犯

据新华社电 厦门铁路警方近日查破了一起利用抢票插件套购车票、加价倒卖的倒票案件，抓获嫌疑人3名，当场收缴大量订票单据及用于抢订票的电脑2台、手机6部。

经调查，倒票嫌疑人柯某、张某、谢某3人在电脑上安装了金山公司猎豹浏览器的抢票插件，采取定时抢票的方式，在“12306”网站大量抢票后，加价倒卖。经查，倒票嫌疑人共套购车票300余张，票面价值6万余元。

警方表示，使用抢票插件抢购车票加价倒卖的行为是违法的，铁路公安机关将依法予以查处。同时，提醒广大旅客，请通过12306网站、95105105订票电话等正规途径或在火车站售票厅等场所购买火车票，以免自身权益受到侵害。